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Ata da 58ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 13 de junho de 2016. 

Presidência do Senhor Deputado Adolfo Viana, ad hoc. À hora regimental, na lista de 

presença, verificou-se o comparecimento dos Srs. Deputados: Adolfo Viana, Alan Sanches, Alex da 

Piatã, Ângelo Coronel, Antônio Henrique Júnior, Bira Corôa, Bobô, Bruno Reis, Carlos Geilson, Carlos 

Ubaldino, David Rios, Eduardo Salles, Euclides Fernandes, Fábio Souto, Fátima Nunes, Gika, 

Hildécio Meireles, Ivana Bastos, José de Arimatéia, Luciano Ribeiro, Luciano Simões Filho, Luiz 

Augusto, Luiza Maia, Marcelino Galo, Marcell Moraes, Marcelo Nilo, Maria del Carmen, Nelson Leal, 

Pablo Barrozo, Pastor Sargento Isidório, Pedro Tavares, Soldado Prisco, Targino Machado, Tom 

Araújo, Vando, Zé Neto e Zó (37). O Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta 

a Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE – Expediente despachado pela presidência: ofício do Deputado 

Manassés justificando ausência em sessões plenárias. O Sr. Presidente, atendendo a um 

requerimento legalmente assinado, com base no que dispõe o inciso II do art. 92 do Regimento 

Interno, convocou uma Sessão Extraordinária a ser iniciada dois minutos após o encerramento desta, 

com objetivo de apreciar os Requerimentos de Urgência de nos: 8.754/2016 para o Projeto de Lei nº 

21.914/2016 e 8.755/2016 para o Projeto de Lei nº 21.915/2016. Oradores inscritos – A Deputada 

Luiza Maia informou que o PTN apoiará a pré-candidatura do Deputado Federal Caetano à Prefeitura 

de Camaçari. Registrou que ontem foi o Dia de Combate ao Trabalho Infantil. Comunicou que nesta 

quinta-feira a Presidente eleita Dilma Rousseff estará em Salvador e receberá nesta Casa o Título de 

Cidadã Baiana. Concluiu repudiando o massacre ocorrido em uma boate voltada ao público LGBT, 

que deixou vários mortos em Orlando, nos EUA. O Sr. Presidente, constatada a falta de quórum 

regimental para a continuidade dos trabalhos, solicitação do Deputado Luciano Ribeiro, declarou 

encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer os Srs. Deputados: Aderbal Caldas, Adolfo 

Menezes, Alan Castro, Alex Lima, Ângela Sousa, Augusto Castro, Fabíola Mansur, Fabrício Falcão, 

Jânio Natal, Joseildo Ramos, Jurandy Oliveira, Leur Lomanto Júnior, Manassés, Marquinho Viana, 

Neusa Cadore, Paulo Câmera, Paulo Rangel, Reinaldo Braga, Robério Oliveira, Roberto Carlos, 

Robinho, Rogério Andrade, Rosemberg Pinto, Sandro Régis, Sidelvan Nóbrega e Zé Raimundo (26). 
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